

凌志珠、万机胜[签]

19/

尊敬的易炼红同志：

为深入学习贯彻党的十九届六中全会和省第十五次党代会精神，全面落实习近平总书记视察江西重要讲话精神，积极抢抓粤港澳大湾区建设重大历史机遇，着力培育壮大优势产业集群，助力全省高质量跨越式发展，近期，省委党校第106期市厅级领导干部进修班按照教学安排，组成调研组先后赴赣州市的赣县区、赣州经开区、章贡区、龙南市、全南县、定南县、信丰县、南康区等地，深入工业园区、科研平台和龙头企业开展专题调研，现形成了调研报告《借势湾区谋崛起，聚焦“四链”促升级，加快建设全国重要的电子信息制造集聚区——对赣州市发展电子信息产业的调研与思考》。

现将调研报告呈您审示。

《领导论坛》编辑部

2022年1月5日

537

2/10

凌志珠同

转赣州市政府省委党校

中共赣州市委办公室

领导批示抄清

2022年1月19日，易炼红同志在省委党校《领导论坛》编辑部呈报的《借势湾区谋崛起 聚焦“四链”促升级 加快建设全国重要的电子信息制造聚集区——对赣州市发展电子信息产业的调研与思考》〔领导论坛2022年第1期（总第564期）〕上作出批示：

请忠琼、万凯同志阅示。

1月22日，吴忠琼同志批示：感谢省委党校长期以来对赣州关心支持厚爱！报告有深度、有质量，问题短板找得准，措施建议实。请剑飞、何琦、水连、旭辉、袁炎、丁盛同志结合我市实际抓好落实。



报：胡剑飞、何琦、陈水连同志。

发：龙南市委钟旭辉、信丰县委袁炎、市工信局梁丁盛同志。
(承办科室：综合一科，联系电话：8992030)

请贵刊刊用

中共江西省委党校

尊敬的姚桂同志：

《领导论坛》编辑部

为深入学习贯彻党的十九届六中全会和省第十次党代会精神，全面落实习近平总书记视察江西重要讲话精神，积极抢抓粤港澳大湾区建设重大历史机遇，着力培育壮大优势产业集群，助力全省高质量跨越式发展，近期，省委党校第106期市厅级领导干部进修班按照教学安排，组成调研组先后赴赣州市的赣县区、赣州经开区、章贡区、龙南市、全南县、定南县、信丰县、南康区等地，深入工业园区、科研平台和龙头企业开展专题调研，现形成了调研报告《借势湾区谋崛起，聚焦“四链”促升级，加快建设全国重要的电子信息制造集聚区——对赣州市发展电子信息产业的调研与思考》。

现将调研报告呈您审示。

《领导论坛》编辑部

2022年1月5日

呈：省委常委、省人民政府副省长
领导批示：

任珠峰

问题分析比较客观所提建议也很中肯。
江西省政府办 2022.5/2

领导论坛

2022年第1期
(总第564期)

中共江西省委党校 江西行政学院主办

2022年1月5日

- 借势湾区谋崛起 聚焦“四链”促升级
加快建设全国重要的电子信息制造集聚区
——对赣州市发展电子信息产业的调研与思考

民营企业家人身财产安全和合法权益；设立企业贡献奖，常态化评选“荣誉市民”“杰出企业家”“省长、市长质量奖”，让民营企业家在政治上有荣誉、在社会上有地位，努力形成人人支持电子信息产业发展、帮助电子信息企业成长的良好局面。

执笔人：李德平 何波生 胡毅文 陈义平

指导老师：钟喜荣